Betongegnekaper:

fer:=30 Y.:=1.5 feq =17 MPa
Stélegnekaper:
Jyr:=500 MPa v,:=1.15 Jyi:=434 MPa
g:=16 mm
Geometri:
by:=3300 mm b,:=300 mm by:=800 mm
a;:=1500 mm a,:=1250 mm h:=600 mm
Crnin.dev "= 3D MM AC e, =10 mm
Crom *=Cmin.dev T+ ACger = 4D MM (EC2, 4.4.1.1)
4
d::h—cnom—5:547 mm
| br |
F ™
a2
by bz

da

ai by a1



Laster:

L:=72m Yg=1.2 Vqi=1.5
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Gksﬂyle = 15-99 k:N

Gd.sﬂyle = Gk’.sﬂyle *Vg= 19.2 EN

Opplagerkrefter:

Li:=2m Ly,:=74m L;:=4.6 m
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5" (4a+ Gueg)  L3=1361 kN
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C=:§- (¢a+Ga.vegg) - L3 =357 kN

NEd =B+ Gd.sﬂyle =1380 kN



Eksentrisk belastet sgylefundament:
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Mpy:=0.275+ f 4+ bp+d* =4616 kN -m

Mpi>Mg, Gir tilstrekkelig kapasitet
Armering:
M
z:=[1-0.17-| 24| |.d=526.9 mm
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M
Ai=—2% —4352.4 mm?
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bp<5 by Gir jevnt fordelt armering i y-retning

by>b,y Gir ikke jevnt fordelt armering i x-retning

Armering y-retning:
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Armering x-retning:
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(Sgrensen, (4.2.7))

(Sgrensen, (4.2.6))

(Sgrensen, (4.3.5))
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(Sgrensen, Figur 4.3.8)

(Sgrensen, Figur 4.3.8)

Velger ¢16c150

(Sgrensen, Figur 4.3.8)

Velger g16¢110

(Sgrensen, Figur 4.3.8)

Velger ¢16c225



Gjennomlokking:

VEd ::NEd: 1380 kN

deff =h— Chom —g= 539 mm

My, =995 kN -m
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a:=0.5. deff: 269.5 mm
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Viri>Via Gir tilstrekkelig kapasitet
Avstand fra Ui [mm] Ai Ved [kN] Wi [mA2] o Ved.ui Vrd,c Vrd,c/Ved
sayle [d] [mm~n2] [N/mm~2] | [N/mm~2]
2 8973 6,26 1380 7,7 1,38 0,394 0,423 1,07
1,5 7280 4,07 1380 5,0 1,48 0,519 0,564 1,09
1 5587 2,34 1380 2,8 1,64 0,753 0,846 1,12
0,5 3893 1,06 1380 1,3 2,00 1,317 1,691 1,28




